

NABÍDKA POŘADŮ pro školní rok 2022/2023

Štýřice

Určení	Název	Anotace	Vzdělávací oblasti	Klíčové kompetence
MŠ 1.třída 2.třída	Kdo Vám přeje dobrou noc?	Večerníček – pohádkový kluk, který večer co večer vypráví pohádku a posílá děti do postýlek. Večerníček nás provede svým královstvím, prozradí nám, kam chodí spát, a prožijeme nejedno dobrodružství s jeho pohádkovými kamarády.	Jazyk a jazyková komunikace Člověk a jeho svět Umění a kultura	K učení Komunikativní K řešení problémů Sociální a personální
MŠ 1.třída 2.třída	Knihovnická abeceda s opičkou Rozárkou	První návštěva knihovny, při které se děti hravou formou seznámí s prostředím a s pravidly, která je zde nutno dodržovat. Malé děti pořadem provází opička Rozárka.	Jazyk a jazyková komunikace Dítě a jeho psychika Dítě a ten druhý Člověk a jeho svět	K učení Komunikativní K řešení problémů
MŠ 1.třída 2.třída	Hop do světa pohádek	Vysvětlit dětem, jak pohádky vznikají a co má každá správná pohádka mít. Seznámení dětí s neznámějšími českými i zahraničními autory pohádek. Tancování na pohádkovou hudbu a hra s	Dítě a jeho psychika Jazyk a jazyková komunikace	K učení Komunikativní K řešení problémů Sociální a personální

		pohádkovými postavkami.		
MŠ 1.třída 2.třída 3.třída	Co šeptá les	Jaká tajemství skrývá les? Koho tam můžeme potkat? Existují bludičky a hejkalové? Jak se stát tichým pozorovatelem lesního života, se dozvíte na naší besedě.	Dítě a společnost Člověk a příroda Člověk a jeho svět	K učení K řešení problémů Sociální a personální
MŠ 1.třída 2.třída 3.třída 4.třída	Vánoce u nás i jinde	Vánoční zvyky a tradice, vysvětlení základních pojmů.	Jazyk a jazyková komunikace Člověk a jeho svět Umění a kultura Výchova k myšlení v evropských souvislostech	K učení Komunikativní
MŠ 1.třída 2.třída 3.třída 4.třída	Velikonoce u nás i jinde	Velikonoční zvyky a tradice, vysvětlení základních pojmů.	Jazyk a jazyková komunikace Člověk a jeho svět Umění a kultura Výchova k myšlení v evropských souvislostech	K učení Komunikativní
1.třída 2.třída 3.třída 4.třída	Brněnské pověsti	Pověsti z města, kde žijeme nebo kam chodíme do školy.	Jazyk a jazyková komunikace Člověk a jeho svět Člověk a společnost	K učení Komunikativní Sociální a personální

			Umění a kultura	
2.třída 3.třída 4.třída 5.třída	Stará řemesla	Vstupte do světa středověku. Ten dělá to, a ten zas tohle. Hádanky a kvíz.	Jazyk a jazyková komunikace Člověk a jeho svět Člověk a společnost Umění a kultura	K učení Komunikativní Sociální a personální
3.třída 4.třída 5.třída	Čarodění	Odhalte tajemství čarodějnic a jejich čarování, zařikávání a vaření kouzelných lektvarů.	Jazyk a jazyková komunikace Člověk a společnost	K učení Komunikativní K řešení problémům Sociální a personální
3.třída 4.třída 5.třída	Detektivní pátrání	Jaký musí být správný detektiv? Co musí znát a jak vypátrá zločince? Děti si aktivní zábavnou formou zkusí detektivní pátrání na vlastní kůži.	Jazyk a jazyková komunikace Člověk a jeho svět	K učení Komunikativní K řešení problémů Sociální a personální
5.třída 6.třída 7.třída	Staré řecké báje a pověsti	Znáte starověké Řecko? Jejich bohy, hrdiny a hrdinky? V této besedě se podíváme na řecké báje a pověsti a jaká ponaučení mají přinášet čtenářům.	Jazyk a jazyková komunikace Člověk a svět Umění a kultura	K učení Komunikativní Sociální a personální
6.třída 7.třída 8.třída	Romantismus v české literatuře	Když se u nás mluvilo hlavně německy, kdo	Člověk a společnost	K učení

9.třída		udržoval českou řeč při životě?	Umění a kultura	Komunikativní Občanské a sociální
---------	--	------------------------------------	--------------------	---